

## Furnizare și montare folie antiefracție la spațiile vitrate de la sediul Oficiului Județean Tulcea

I.D.: 59966888

Documente participare:

- Tulcea-solicitare oferte- folie-aug-site.docx

---

Data publicarii	16.08.21	Coduri CPV	22459100-3
Termenul limita pentru depunere:	23.08.21	Pretul estimativ:	3.529,00 RON - 3.529,00 RON

---

Descriere: **CARACTERISTICI/SPECIFICAȚII TEHNICE ȘI CERINȚE MINIME OBLIGATORII:** Investiția constă în aplicarea de folie antiefracție la toate spațiile vitrate și la spațiile PVC din structura ușilor de access, de la parterul sediului OJ Tulcea. Descrierea foliei antiefracție: - Să fie transparentă cel puțin 85%; - Să asigure o protecție cu până la 98% pentru razele ultraviolete; - Să nu distorsioneze imaginea; - Să dispună de un strat antigârâiere foarte eficient; - Să se poată aplica pe interiorul geamurilor; - Să reziste la solvenți chimici și acizi; - Să fie certificate SR EN 356 și agreate în România; - Să aibă 300 de microni; - Să fie în conformitate cu legea 333/2003, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor. Livrarea și montarea foliei antiefracție se va face la sediul Oficiului Județean Tulcea din strada Erou Demetriade, nr. 1, municipiul Tulcea, județul Tulcea, în cantitățile cuprinse în tabel: ... Notă\* Suprafețele sunt approximate. Cantitatea necesară este de 21 mp. având în vedere pierderile de la tăierea foliilor. Perioada de garanție: pentru montaj minim 24 (douăzecișipatru) luni, respectiv pentru folii – minim 36 (treizecișisase) luni, și curge de la data semnării procesului-verbal de recepție cantitativă și calitativă a produselor, acceptat, în condițiile prevăzute în contract/comandă. Intervențiile și reparațiile în perioada de garanție se efectuează de regulă la locația Achizitorului cu respectarea programului de lucru curent al ANCOM, adică de Luni până Joi în intervalul 8:00-16:30, Vineri 8:00-14:00, cu excepția zilelor declarate oficial nelucrătoare. Termenul de remediere pentru eventualele defecțiuni apărute în perioada de garanție – 10 zile calendaristice de la transmiterea notificării, fără costuri pentru achizitor. -Solicitarea completa de oferte este atasata prezentului anunt.

---